

**I Део: Списак артикала забрањених за увоз (или транзит) или артикала који се прихватају условно****Одељак I Живе животиње; производи животињског порекла****Поглавље 1 Живе животиње**

Артикли који се прихватају условно

Расни коњи за приплод, живи.

Остали коњи, живи.

Живи магарци и мазге.

Расна говеда за приплод, жива.

Остале врсте говеда, живе.

Расне свиње за приплод.

Остале живе свиње са тежином мањом од 50 кг.

Остале живе свиње са тежином од 50 кг или више.

Живе овце.

Живе козе.

Живина из врсте *gallus domesticus* чија тежина није већа од 185 г.

Патке, гуске, ћурке и живина чија тежина није већа од 185 г.

Жива живина из породице *gallus domesticus* са тежином већом од 185 г.

Патке, гуске, ћурке и живина чија је тежина већа од 185 г.

Остале живе животиње из врсте која се углавном користи за људску исхрану и није наведена на другом месту.

Остале живе животиње у друге сврхе које нису наведене на другом месту.

Видети Део II, § 2.1.

**Поглавље 2 Месо и остали кланични производи за јело**

Нема.

**Поглавље 3 Рибе и љускари, мекушци и остали водени бескичмењаци**

• Артикли који се прихватају условно

Жива риба.

Живе пастрмке.

Живе јегуље.

Живи шарани.

Остала жива риба.

Јастог и остали морски ракови, замрзнути.

Јастози, замрзнути.

Козице и шкампи, замрзнути.

Крабе, смрзнуте.

Остали љускари укључујући брашно и пелете љускара погодне за људску исхрану, замрзнути. Јастог и остали морски ракови у незаамрзнутом стању.

Јастози, у незаамрзнутом стању.

Козице и шкампи, у незаамрзнутом стању.

Крабе, у незаамрзнутом стању.

Остали љускари укључујући брашно и пелете љускара погодне за људску исхрану, у незаамрзнутом стању.

Каменице (остриге), у љуштури или ван љуштуре, живе, свеже, расхлађене, замрзнуте, суве, усолјене или у саламури.

Шкољке капице и покровке, живе, свеже или расхлађене.

Остале шкољке капице и покровке, осим живих, свежих или расхлађених.

Дагње, живе, свеже или расхлађене.

Остале дагње, осим живих, свежих или расхлађених.

Остали плодови мора и лигње, живе, свеже или расхлађене.

Остали плодови мора и лигње, осим живих, свежих или расхлађених.

Хоботнице, живе свеже или расхлађене.

Остале хоботнице живе, свеже или расхлађене.

Пужеви, осим морских пужева.

Остали мекушци, осим брашна и пелетизованих водених бескичмењака који нису погодни за људску исхрану, живи, свежи или расхлађени.

Остали мекушци осим живих, свежих или расхлађених.

Видети Део II, § 2.1.1.

**Поглавље 4 Млечни производи; птичја јаја; природни мед; јестиви производи животињског порекла, непоменути нити обухваћени на другом месту**  
Нема.

**Поглавље 5 Производи животињског порекла, непоменути нити обухваћени на другом месту**

• Зобрањени артикли

Коштана ткива и кости обрађене киселином.

Кости и срж од рогова, сирови, одмашћени, просто припремљени (али не и сечени у облике) поступани са киселином или дежелатинисани; прах и отпаци од ових производа

Слонова кост, необрађена или једноставно обрађена - не и обликована, као и производи од слоноваче, кљове нилског коња, рог носорога, и прах и отпаци од слонове кости. Корњачевина, кост кита, длаке китове кости, рогови, парошци, копита, нокти, канџе и кљунови, сирови или просто припремљени али неисечени у облике; прах и отпаци од ових производа.

Корали и слични материјали, сирови или просто припремљени али друкчије необрађени; љуштуре мекушаца, љускара или бодљокожаца, кости сипе, сирови или просто припремљени али неисечени у облике; прах и отпаци од тих производа, седеф.

Природни сунђери животињског порекла.

**Одељак II Биљни производи**

**Поглавље 6 Живо дрвеће и остале биљке; луковице; корење и слично; резано цвеће и украсно лишће**

• Артикли који се прихватају условно

Луковице, гомољи, гомољасто корење, корени, изданци и ризоми за садњу.

Луковице, гомољи, гомољасто корење, изданци корена и ризоми у вегетацији или у цвету; биљке и корен цикорије.

Неужиљене резнице и калем-гранчице живих биљака.

Саднице јестивог воћа, укључујући језграсто воће и оне у облику шибља или жбуња, калемљене или некалемљене.

Рододендрони и азалеје (горске руже), калемљени или некалемљени.

Руже, калемљене или некалемљене.

Мицелијум за печурке.

Остале живе биљке, укључујући корење, резнице и изданке.

Резано цвеће и цветни пупољци, свежи.

Остало резано цвеће и цветни пупољци врста подесних за букете или за украсне сврхе, свежи, сушени, бојени, белени, импрегнисани или друкчије припремљени.

Маховине и лишјајеви.

Видети Део II, § 2.2.

**Поглавље 7 Поврће, корење и кртоле за јело**

• Артикли који се прихватају условно

Семенски кромпир, свеж или расхлађен.

Кромпир осим семенског кромпира, свеж или расхлађен.

Видети Део II, § 2.2.

**Поглавље 8 Воће за јело, укључујући језграсто воће; коре агрума или диња и лубеница**  
Нема.

**Поглавље 9 Кафа, чај, мате чај и зачини**  
Нема.

**Поглавље 10 Житарице**  
• Артикили који се прихватају условно  
Семенски кукуруз.

**Поглавље 11 Производи млинске индустрије; слад; скроб; инулин; глутен од пшенице**  
Нема.

**Поглавље 12 Уљано семење и плодови; разно зрневље, семена и воће; индустријско и лековито биље; слама и сточна храна (кабаста)**  
Нема.

**Поглавље 13 Шелак; гуме, смоле и остали биљни сокови и екстракти**  
Нема.

**Поглавље 14 Биљни материјали за плетарство; биљни производи непоменути нити обухваћени на другом месту**  
Нема.

**Одељак III Масноће и уља животињског и биљног порекла и производи њиховог разлагања; прерађене јестиве масноће; воскови животињског и биљног порекла**

**Поглавље 15 (Засебно поглавље)**  
Нема.

**Одељак IV Производи прехранбене индустрије: пића, акохоли и сирће; дуван и производи замене дувана**

**Поглавље 16 Прерађевине од меса, рибе или љускара, мекушаца или других водених бескичмењака**  
Нема.

**Поглавље 17 Шећери и слаткиши са шећером**  
Нема.

**Поглавље 18 Какао и производи од какаа**  
Нема.

**Поглавље 19 Производи на бази житарица, брашна, скроба или млека; посластичарски производи**  
Нема.

**Поглавље 20 Производи од поврћа, воћа, језграстог воћа или других делова биљака**  
Нема.

**Поглавље 21 Разни производи за исхрану**  
Нема.

**Поглавље 22 Напици, алкохолна пића и сирће**  
Нема.

**Поглавље 23 Остаци и отпаци прехранбене индустрије; готова храна за животиње**  
Нема.

**Поглавље 24 Дуван и производи замене дувана**  
Нема.

**Одељак V Минерални производи****Поглавље 25 Со; сумпор; земља и камен; гипс; креч и цемент**

Нема.

**Поглавље 26 Руде, згура и пепео**

Нема.

**Поглавље 27 Минерална горива, минерална уља и производи настали њиховом дестилацијом; битуменозне материје; минерални воскови**

Нема.

**Одељак VI Производи хемијске индустрије и сродних делатности****Поглавље 28 Неоргански хемијски производи; органска или неорганска једињења племенитих метала, метала ретких земаља, радиоактивних елемената и изотопа**

• Зобрањени артикли

Искоришћени (одзрачени) горивни елементи (патроне) нуклеарних реактора.

Отрован хемијски отпад.

**Поглавље 29 Органски хемијски производи**

Нема

**Поглавље 30 Фармацеутски производи**

Нема

**Поглавље 31 Ђубрива**

Нема.

**Поглавље 32 Екстракти за штављење и бојење; танини (штавила) и њихови деривати; боје, пигменти и остала средства за бојење; боје и лакови; китови и остале заптивне масе; мастила**

Нема.

**Поглавље 33 Етерична уља и смоле; парфимеријски, козметички или тоалетни производи**

Нема.

**Поглавље 34 Сапун, органска површински активна средства, препарати за прање, препарати за подмазивање, вештачки воскови: препарати за полирање или чишћење, свеће и слични производи, пасте за моделовање, „зубарски воскови“ и зубарски производи на бази гипса**

Нема.

**Поглавље 35 Беланчевинасте материје; модификовани скробови; лепила; ензими**

Нема.

**Поглавље 36 Експлозивни; пиротехнички производи; шибице, пирофорне (спонтано запаљиве) легуре; запаљиви препарати**

• Артикли који се прихватају условно

Барут.

Припремљени експлозивни, осим барута.

Спорогорећи штапини; детонирајући штапини; ударне или детонирајуће каписле; упаљачи; електрични детонатори.

Пиротехнички производи за ватромете.

Бакље и железничке ракете, противградне и кишне ракете и бомбе, сигналне ракете, остали пиротехнички производи.

Видети Део II, § 2.9.

**Поглавље 37 Производи за фотографске или кинематографске сврхе**

Нема.

**Поглавље 38 Разни производи хемијске индустрије**

• Артикали који се прихватају условно

Инсектициди.

Фунгициди.

Хербициди, средства против клијања и средства за регулисање раста биљака.

Дезинфектанти.

Родентициди и слични производи, паковани у облику или паковању погодном за малопродају, у облику препарата или производа (на пример тракте третиране сумпором, фитиљи, свеће и лепак за муве).

Видети Део II, § 2.3.

**Одељак VII Пластичне масе и производи од пластичних маса; каучук и производи од каучука и гуме****Поглавље 39 Пластичне масе и производи од пластичних маса**

Нема.

**Поглавље 40 Каучук и производи од каучука и гуме**

Нема.

**Одељак VIII Сирова крупна и ситна кожа са длаком или без длаке; штављена кожа, крзна и производи од крзна; седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери; предмети од животињских црева (осим свиленог кетгута)****Поглавље 41 Сирова ситна и крупна кожа, са длаком или без длаке (осим крзна) и штављена кожа**

Нема.

**Поглавље 42 Производи од коже, седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери и производи од животињских црева (осим свиленог кетгута)**

Нема.

**Поглавље 43 Природно и вештачко крзно; индустријски производи од крзна**

Нема.

**Одељак IX Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ; плута и производи од плуте; производи од сламе, еспарто траве или другог материјала за плетарство; корпарски и плетарски производи****Поглавље 44 Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ (ћумур)**

Нема.

**Поглавље 45 Плута и производи од плуте**

Нема.

**Поглавље 46 Производи од сламе, еспарто траве или другог материјала за плетарство; корпарски и плетарски производи**

Нема.

**Одељак X Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци и остаци) за поновну прераду; хартија и картон и производи од хартије и картона****Поглавље 47 Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци и остаци) за поновну прераду**

Нема.

**Поглавље 48 Хартија и картон; производи од хартијине пулпе, хартије или картона**

Нема.

**Поглавље 49 Штампане књиге, новине, слике, и други производи графичке индустрије; рукописи, куцани текстови и нацрти**

Банкноте, девизе, путни чекови и остале хартије од вредности у штампаном облику.

## **Одељк XI Текстил и производи од текстила**

**Поглавље 50 Свила**

Нема.

**Поглавље 51 Вуна, фина или груба животињска длака; предиво и тканине од коњске длаке**

Нема.

**Поглавље 52 Памук**

Нема.

**Поглавље 53 Остала биљна текстилна влакна; предиво од хартије и тканине од предива од хартије**

Нема.

**Поглавље 54 Вештачки или синтетички филаменти**

Нема.

**Поглавље 55 Вештачка или синтетичка влакна, сечена**

Нема.

**Поглавље 56 Вателин, филц и неткани материјал; специјална предива; канапи, ужад, конопци и каблови и производи од њих**

Нема.

**Поглавље 57 Теписи и остали текстилни подни покривачи**

Нема.

**Поглавље 58 Специјалне тканине; тафтовани текстилни производи; чипке; таписерије; позамантерија; вез**

Нема.

**Поглавље 59 Текстилне тканине, импрегнисане, премазане, превучене, прекривене или ламиниране, текстилни производи погодни за техничке сврхе**

Нема.

**Поглавље 60 Плетени или кукичани материјали**

Нема.

**Поглавље 61 Одећа и прибор за одећу, плетени или кукичани**

Нема.

**Поглавље 62 Одећа и прибор за одећу, осим плетених и кукичаних производа**

Нема.

**Поглавље 63 Остали готови производи од текстила; сетови; изношена, дотрајала одећа и дотрајали производи од текстила; крпе**

Нема.

**Одељак XII Обућа, шешири, капе и остале покривке за главу, кишобрани, сунцобрани, штапови, бичеви, корбачи и њихови делови; препарирано перје и производи од перја; вештачко цвеће; производи од људске косе**

**Поглавље 64 Обућа, камашне и слично; делови тих производа**

Нема.

**Поглавље 65 Шесири, капе и остале покривке за главу и њихови делови**

Нема.

**Поглавље 66 Кишобрани, сунцобрани, штапови, штапови-столице, бичеви, корбачи и њихови делови**

Нема.

**Поглавље 67 Перје и паперје, препарирано и производи израђени од перја и паперја; вештачко цвеће; производи од људске косе**

Нема.

**Одељак XIII Производи од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна или сличних материјала, керамички производи, стакло и производи од стакла**

**Поглавље 68 Производи од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна и сличних материјала**

Нема.

**Поглавље 69 Керамички производи**

Нема.

**Поглавље 70 Стакло и производи од стакла**

Нема.

**Одељак XIV Природни или узгајани бисери, драго или полудраго камење, племенити метали, метали платирани племенитим металима и производи од њих; имитације накита; ковани новац**

**Поглавље 71 (Засебно поглавље)**

Нема.

**Одељак XV Неплеменити метали и производи од неплеменитих метала**

**Поглавље 72 Гвожђе и челик**

Нема.

**Поглавље 73 Производи од гвожђа и челика**

Нема.

**Поглавље 74 Бакар и производи од бакра**

Нема.

**Поглавље 75 Никл и производи од никла**

Нема.

**Поглавље 76 Алуминијум и производи од алуминијума**

Нема.

**Поглавље 77 (Резервисано за могућу будућу употребу у усклађеном систему)**

Нема.

**Поглавље 78 Олово и производи од олова**

Нема.

**Поглавље 79 Цинк и производи од цинка**

Нема.

**Поглавље 80 Калај и производи од калаја**

Нема.

**Поглавље 81 Остали неплеменити метали; кермети; производи од њих**

Нема.

**Поглавље 82 Алати, оруђа, ножарски производи, кашике и виљушке од**

неплеменитих метала; њихови делови од неплеменитих метала  
Нема.

**Поглавље 83 Разни производи од неплеменитих метала**

Нема.

**Одељак XVI** Машине, апарати и уређаји; електротехнички производи; њихови делови; апарати за снимање и репродукцију звука, телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе

**Поглавље 84** Нуклеарни реактори, котлови, машине и механички уређаји и њихови делови

• Артикли који се прихватају условно

Нуклеарни реактори.

Горивни елементи (патроне), неозрачени.

Делови нуклеарних реактора. За њихов увоз потребно је претходно одобрење Министарства енергетике.

**Поглавље 85** Електричне машине и опрема и њихови делови; уређаји за снимање и репродукцију звука; телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе

Нема.

**Одељак XVII** Возила, ваздухоплови, пловила и пратећа транспортна опрема

**Поглавље 86** Локомотиве за возове и трамваје, шинска возила и њихови делови; железнички и трамвајски колосечни склопови и прибор и њихови делови; механичка и електромеханичка сигнална опрема за саобраћај свих врста

Нема.

**Поглавље 87** Друга возила, осим железничких или трамвајских вагона и њихови делови и пратећа опрема

• Артикли који се прихватају условно

Тенкови и друга оклопна борбена моторна возила, опремљена или не наоружањем и њихови делови.

Потребно је претходно одобрење председничке канцеларије.

**Поглавље 88** Ваздухоплови, космичке летелице и њихови делови

Нема.

**Поглавље 89** Бродови, чамци и пловеће конструкције

• Артикли који се прихватају условно

Ратни бродови.

Потребно је претходно одобрење председничке канцеларије.

**Одељак XVIII** Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; часовници; музички инструменти; њихови делови и прибор

**Поглавље 90** Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; њихови делови и прибор

Нема.

**Поглавље 91** Часовници и њихови делови

Нема.

**Поглавље 92** Музички инструменти; делови и прибор ових производа

Нема.

**Одељак XIX Оружје и муниција; њихови делови и прибор****Поглавље 93 (Засебно поглавље)**

- Забрањени артикли

Све врсте оружја, нарочито ватрено оружје или делови оружја и прибор.

Имитације оружја или муниције

Играчке оружја и муниције

**Одељак XX Разни производи**

**Поглавље 94 Намештај, постељина, мадраци, носачи мадраца, јастуци и слични пуњени производи; лампе и друга светлећа тела, на другом месту непоменути или укључени; осветљени знаци, осветљене плочице са именима и слично; монтажне зграде**

Нема.

**Поглавље 95 Играчке, реквизити за игру и спорт; њихови делови и прибор**

Нема.

**Поглавље 96 Разни производи**

- Забрањени артикли

Непристојни или опсени производи

**Одељак XXI Предмети уметности, колекција и старина**

**Поглавље 97 (Засебно поглавље)**

Нема.

**II Део: Услови пријема увезених артикала или артикала у транзиту****2.1 Животиње и производи животињског порекла**

Увоз свих живих животиња подлеже прегледу Министарства пољопривреде, сточарства и трговине, по приспећу робе у земљу. Није потребно претходно одобрење.

**2.1.1 Рибљи производи**

Увоз све рибе и рибљих производа није ограничен, али се пре ослобађања робе са царине мора обавити контролни преглед који врши Министарство за риболов.

**2.2 Биљке и биљни производи**

По приспећу робе у земљу, мора се обавити контролни преглед пре ослобађања робе са царине. Преглед обавља Министарство пољопривреде, сточарства и трговине. Није потребно претходно одобрење.

**2.3 Антипаразитици за употребу у пољопривреди**

Пре ослобађања са царине, производе мора прегледати Министарство здравља како би се одобрила њихова употреба у Кенији.

**2.9 Хемијске шибице и дрво за шибице**

У питању је роба под ограниченим режимом, за коју је потребно претходно одобрење Одсека за руднике и геологију.

**2.11 Тисковина**

Увоз новчаница, стране валуте, путничких чекова итд. у Кенију је забрањен.

**2.15 Ратни материјал**

За нуклеарне реакторе и сличну опрему потребно је претходно одобрење Министарства енергетике. За ратне бродове и војно оружје, револвере и пиштоље, потребна је претходна дозвола кенијске полиције или Министарства енергетике и природних

